

哈工大(威海)明年学分制收费

山大(威海)在等待通知,收费标准暂时未定

本报9月5日讯(记者 王天宇 实习生 罗毓婷) 4日山东省教育厅发布通知,2013年秋季入学者省7所高校试点实施学分制收费。5日,记者采访山大(威海)和哈工大(威海)两所高校相关负责人,哈工大(威海)计划2014年实行学分制收费,山大(威海)目前还在等待总校下达通知,收费标准暂未定。

学分制收费将以往固定按学年收费改为弹性学制的按学分收费,学费由专业注册学费和学分学费两部分组成,分别按照学习年限和所选课程学分收取。在实施学分制收费的高校本科生,学习安排自由幅度大幅度提升,修满指定学分可提前一年毕业或者延长至8年毕业。

体实施细则方案还在进一步测算和规划之中”,哈工大(威海)宣传部新闻中心张主任介绍。哈工大(威海)不在此次省七所高校学分制收费试点范围内,预计将在2014年推广实施学分制收费。

张主任表示,学分制收费很公平,谁享受教育谁来承受教育成本,可以精确测算教育成本。学生选课有成本,挂科要付出“代价”,可降低学生挂科率。高校提供充足的教育资源,给学生更大自由发挥能动性的空间,四年制本科可以三年毕业。学分制收费能够使教育资源得到充分利用。

根据山东大学总校2013年本科新生缴费须知,山东大学实施学分制收费,预收学费多退少补。记者从山大(威海)教务处得知,山大(威海)目前还在等待山东大学总校下达通知,收费标准暂时未定。

威海首批173名新兵赴军营

本报9月5日讯(记者 许君丽 通讯员 林伟强) 5日7时30分,带着亲人和威海人民的祝福,威海今年首批173名新兵身披大红花,通过威海火车站候车大厅检票口进入站台,乘车出发奔赴军营。

当日6时50分,记者在威海火车站候车厅门口看到,威海各地新兵们身披大红花,有秩序排成队,陆续进入候车厅,前来送行的亲人们与即将出发的新兵话别,依依不舍。记者看到,一名六七岁的小女孩拉着自己的哥哥轻轻哭泣,不舍放手,让人感动。

7时30分,集合完毕,173名新兵通过检票口进入站台,登上火车。

由于时间还早,考虑到大多数新兵们早上没有吃饭,威海军供站工作人员为新兵们准备了丰盛的早餐,亲自到火车上分发,并送去威海人民的祝福。

“我当兵就是想锻炼一下自己。”新兵孙果来自高新区怡园街道办,今年19周岁的他告诉记者,虽然他是家中独子,但他



▲新兵们准备乘火车奔赴军营

不希望永远在父母的保护中长大,希望自己能凭自己的能力,做出一番事业。当日,威海首批173名新兵

乘车出发奔赴各地军营,其他新兵将陆续分批乘车奔赴军营,开始他们的军旅生活。为给新兵们服务好,刚刚

被民政部 and 总后勤部列为“全国重点军供站”的威海军供站将全程做好新兵服务保障工作。

威海供电窗口推行“五会”

本报9月5日讯(记者 许君丽 通讯员 蔡海沧 于军静) 9月5日,威海供电公司结合窗口服务提升活动,推行会说、会笑、会听、会看、会动的窗口“五会”标准,提升窗口服务水平。

所谓“会说”是指服务人员积极开展安全用电、节约用电宣传活动,营销人员面对面与客户真诚交流,宣传用电常识,现场解答客户咨询,帮助客户解决难题;“会笑”是指开展窗口人员服务礼仪培训,倡导员工微笑服务,展示热心、耐心、贴心的服务;“会听”是指服务人员及时倾听和征求客户意见,始终保持与客户沟通,用心听取逆耳之言,拉近供用电双方距离,推动各项服务承诺有效落实;“会看”是指锻炼一线服务人员观察能力,了解客户现实和潜在需求,提供特色服务,做好主动跟踪服务,营造和谐的供用电关系;“会动”是指规范故障报修业务流程,快速组织响应,细心排除故障,优化服务水平。

邮政票务中心开始售票

本报9月5日讯(记者 王天宇 通讯员 孟桥) 5日,从威海邮政局了解到,位于文化东路47号威海邮政局的邮政票务中心开始对外试营业,目前代售飞机票、彩票及各类门票。火车票、汽车票、船票等或年底前上线。

票务中心营业时间为早8:30至下午5:30,开设两个服务窗口,目前代售飞机票、彩票及各类门票。需办理的用户需携带身份证原件,即可办理整个订票。威海邮政局工作人员说,邮政网点覆盖城乡,全市近100个遍布城乡的电子化支局网点均可实现实时查询和订票,节省用户花费在路途上的时间。

乳山供电服务沿海养殖户

本报9月5日讯(记者 许君丽 通讯员 张杰 王大伟) 4日,乳山供电公司及时快捷为白沙滩镇海参养殖专业户宫在礼修复供电故障,避免损失。

近几年,乳山沿海渔民发展浅海滩涂养殖业。今年恰逢罕见持续高温,给沿海养殖专业户们带来了巨大考验。由于养殖密度高,养殖池里防暑降温 and 充氧设施至关重要,若长时间突然停电将会使海产品缺氧而大批死亡,从而给养殖户带来巨大损失。

结合不同养殖业用电特点,乳山供电公司成立“特别应急小组”,开通紧急抢修专用热线,确保在第一时间得到用户报修信息,确保高温下所有沿海养殖户用电无忧。

双节临近,蛋价“破5”

中秋节前或将微涨,预计不会“破5.5元”

本报9月5日讯(记者 冯琳) 之前较长时间稳定的蛋价在近两周不太“安分”,一举“破5”。涨价原因主要是双节临近,市民对鸡蛋需求量变大及月饼、蛋糕等对鸡蛋用量增加。据市质监局价格监测科预计,中秋节前一段时间,蛋价或许还会微涨,幅度不会太大,不会超过5.5元/斤。

5日上午,昆明路一家超市内,鸡蛋零售价为5.05元/斤。蛋价虽高,仍有不少市民选购。“鸡蛋是生活必需品之一,涨价也得吃。万一中秋前几天再涨,还不如现在买一些。”张女士

说。5日下午,纪念路一家超市内,几位顾客在挑鸡蛋,鸡蛋价格赫然标明“5.1元/斤”,有些市民甚至对鸡蛋“破5”不太相信,一直盯着价牌看。顾客张女士说:“7月和8月下旬前的蛋价不贵,如今确实有点贵”。同时,几位顾客也表达了她们的两难心态:“贵归贵,还得买”。光明路一家制饼店说:“蛋价可别再涨下去了,如今每加一个鸡蛋,成本都比以前涨不少,但又不敢贸然涨价,纠结”。

从市质监局价格监测科了解到,鸡蛋价格自上周起有了

较大波动,最近两三天价格已有趋于平稳的趋势,预计中秋节前的涨价幅度不会太大。但按照往年惯例,中秋节前蛋价再涨是难以避免的,但蛋价预计不会超过5.5元/斤。究其近期涨价原因,主要是市场需求增大,包括市民家庭的鸡蛋购买力增加,单位分发福利蛋以及月饼、蛋糕等制作用量增多。

5日下午,纪念路一家超市内蛋价标明每斤5.1元,有些顾客吃惊地不住张望。记者 冯琳 摄



乳山将办首届毕业生网络招聘会

本报9月5日讯(记者 许君丽 通讯员 宫敏) 为搭建企业和高校毕业生求职就业信息服务平台,9月9日—10月31日,乳山人才服务中心将举办“2013年毕业生网络招聘会”。

9月至10月是高校毕业生返乡高峰期,同时也是应届毕业生报到登记期,乳山人才服务中心紧紧抓住这一时机,以乳山就业网(www.rsrc.gov.cn)为载体,为各类企事业单位和未就业高校毕业生搭建服务平台。据悉,本次招聘会为公益

性质,参会单位和求职人员均免费报名。

企业报名时须持加盖公章的营业执照复印件,《2013年毕业生网络招聘会需求表》(乳山市就业网下载)到乳山市人才服务中心报名,并将此表电子版发到rushanzhaopin@163.com。未就业应届毕业生到社区或乡镇社会保障所报到登记后,其信息自动发布网站,每周更新;其他求职者持毕业证、身份证到乳山市人才服务中心报名。如有不明情况,可拨打0631—6652415进行电话咨询。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国的酒文化传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与清爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团 烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品 服务热线:400-658-2211 http://www.gisbelle.com

